



Pentru că firma RODIPET, fostă societate de stat, în prezent deținută, prin grija șefilor AVAS, de „oameni de afaceri libanezi”, are datorii imense la noi, ne vedem nevoiți să nu mai

distribuim ZIUA la chioșcurile companiei respective. Poziția noastră nu se va modifica atât timp cât directorul general Florin Lungoci nu achită întreaga sumă datorată. ◀

„A trecut vremea când Becali arunca cu banii în fotbalul românesc“ - **Gigi BECALI**



„Nașii“ de la Glina

EVENTIMENT 2



ZIUA

MARȚI, 23 Iunie 2009

Director fondator: Sorin Roșca Stănescu anul XVI numărul 4568 16 pagini 1 leu ediția națională Director general: Mihai Pășu

▶ **EVENTIMENT 3**

Iran: opoziția zdrobită

Gardienii Revoluției au amenințat ieri că vor zdrobi orice proteste ale opoziției care contestă rezultatele scrutinului din 12 iunie. ◀

▶ **ACTUALITATE 4**

Ridzi în vizorul DNA

Plângerea PNL prin care e acuzat ministrul Tineretului, Monica Iacob-Ridzi, de abuz în serviciu și delapidare, a ajuns, prin declinarea competenței, la DNA. ◀

▶ **SOCIAL 6**

Boicotarea Bacului eșuată

Anunțul federațiilor sindicale din învățământ s-a dovedit o căcealma, toate cadrele examinatoare fiind prezente la Bac. ◀

▶ **POLITICĂ 8**

Reforma Codurilor

Pedeliștii și pesediștii au făcut pace o zi pentru ca Guvernul să-și asume răspunderea pe Coduri. ◀

▶ **OPINII 15**

Diversiunea Voronin



Cristian UNTEANU

Din nefericire, clasa noastră politică a cedat tentației de a-l minimaliza constant pe Voronin, tratându-l ca pe un fel de caz ciudat, singular, uneori ridicol-provocator, dar oricum neimportant și nerelevant.

Marele Licurici ne fură la ape

▶ **ANCHETE 5**

Inundațiile românești ar putea „scurge” câteva sute de milioane de dolari în buzunarele americanilor ▶ Proiectul Watman, propus statului român încă din 2004, încearcă să ne vândă bureți absorbanți de 7500 de dolari/bucata și computere de 5000 de dolari



FOTO: EPA

Sumele exorbitante ar urma să intre în buzunarul unor firme de peste Ocean, pentru realizarea unui sistem informațional de management integrat al apelor ▶ Ca să poată plăti, România este sfătuită să împrumute peste 100 milioane de

dolari de la Eximbank-ul american ▶ În plus, pentru a „întoarce” banii către firmele preferate de Washington, statul român ar trebui să ocolească legislația UE privind licitațiile ▶ Odată cu numirea lui Mark Gitenstein ca ambasador SUA

la București, presiunile asupra Guvernului român, pentru semnarea contractului, vor crește ▶ La Washington, Gitenstein a lucrat ca lobby-ist pentru Lockheed Martin, compania cea mai interesată de proiectul Watman

Prezumția de Bentley



Autoritățile din Bulgaria verifică veniturile obținute de 105 cetățeni care dețin autoturisme de lux marca Bentley, conform site-ului novinite.com. Investițiile sunt derulate de Agenția Națională Fiscală, care va controla sursele de venit ale

persoanelor care dețin sau și-au achiziționat în sistem de leasing autoturisme Bentley și situația plății impozitelor și contribuțiilor sociale. Dacă va constata discrepanțe, agenția va lua măsuri privind impozitarea veniturilor nedeclarate. (F.B.)

▶ **EVENTIMENT 3**

Medvedev: cec în alb lui Voronin

Dmitri Medvedev și-a declarat ieri sprijinul pentru omologul său de la Chișinău, iar Voronin și-a exprimat recunoștința față de Kremlin. ◀

▶ **SPORT 9**

Prunea acoperit de Federație

Directorul Departamentului Internațional rămâne în funcție până când dosarul său va fi trimis în instanță. Mircea Sandu nu l-a lăsat din brațe nici în al doisprezecelea ceas al scandalului de corupție. ◀

▶ **JAZZ-ROCK 14**

Faith No More în România

Legendarii concertează pe 15 august la Sala Polivalentă din București. Spectacolul face parte din turele „Reunion Tour 2009”, care pecețluiește revenirea trupei pe scena rock. ◀

Bănescu dat în judecată de SRS

Jurnalistul Sorin Roșca Stănescu la chemat în judecată civilă pe șeful statului Traian Bănescu, la Judecătoria Sectorului 1, pentru fapte cauzatoare de prejudicii. Procesul a fost intentat ca urmare a declarațiilor făcute de Bănescu, în data de 16 iunie 2009, la B1TV, potrivit cărora, în urmă cu patru ani, Roșca Stănescu ar fi intervenit la el pentru a înceta un dosar penal deschis omului de afaceri Dinu Patriciu. Roșca a calificat acuzele drept calomnioase și a solicitat daune morale de 1000 RON, precum și obligarea părâtului la tipărirea sentinței în șapte publicații, pe cheltuielă proprie. (Citiți integral cererea de chemare în judecată pe www.ziua.net) ◀ (R.S.)

